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Ata da 41ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 20 de agosto de 2019. Aos vinte dias, do mês de agosto, do ano de dois 

mil e dezenove, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o 

Poder Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 15h27, realiza-se a Quadragésima Primeira 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Alex Sandro de Souza 

Sá e a Secretaria da Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: 

Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair 

Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo 

Oliveira de Almeida. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata 

da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário 

procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em 

mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita que se proceda 

uma verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex 

Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair 

Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo 

Oliveira de Almeida. Havendo número regimental o Sr. Presidente solicita ao Sr. Secretário que 

proceda a leitura da matéria destinada à discussão e votação, pautada no Expediente. É lido e 

retirado de pauta, em razão da ausência de autor, o REQUERIMENTO N.º 147/2019. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO Nº 284/2019. É lida e aprovada em 

votação nominal, sem debate, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 256/2019, do Sr. Ralfi 

Rafael da Silva, ao Diretor Walter Sylvio Dominas, pelos anos que passou à frente da diretoria da 

Escola Estadual Antônio Raposo Tavares – CENEART. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO Nº 266/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de 

autor, a MOÇÃO Nº 274/2019. É lida e aprovada em votação nominal, sem debate,  a MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES N.º 279/2019, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, pelo Dia do 

Advogado. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 282/2019, do Sr. Ralfi 

Rafael da Silva, ao Poder Executivo de Barueri pela implantação da ambulância para resgate de 

animais feridos. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 282/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO Nº 

285/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APELO N.º 286/2019, do Sr. Ralfi Rafael 

da Silva, quanto ao não fornecimento do sistema anual de vacinação antirrábica para o atendimento 

do nosso município. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-

la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, 

a Moção Nº 286/2019. É lida e aprovada em votação nominal, sem debate, a MOÇÃO DE APOIO 

N.º 288/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao Município de Barueri pelo recebimento do 1º 

Hospital Regional Veterinário Gratuito, em parceria com o governo do Estado de São Paulo. É 

lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO Nº 289/2019. É lida e retirada 

de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO Nº 291/2019. É lida e retirada de pauta, em 

razão da ausência de autor, a MOÇÃO Nº 292/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO 

DE APLAUSO N.º 293/2019, do Sr. José Rogério Soares Santos, à Escola do Parlamento de 

Osasco pela realização da “Oficina Interlegis de Marcos Jurídicos – Atualização da Lei Orgânica 

e Regimento Interno”, nos dias 13, 14 e 15 de agosto de 2019. Discutem-na os Srs.: José Rogério 

Soares Santos, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica, é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 293/2019. O Sr. Cláudio Henrique da Silva, em questão 
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de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão 

e votação da MOÇÃO Nº 299/2019. O Sr. Ralfi Rafael da Silva, em questão de ordem, solicita 

verbalmente, e o Plenário aprova, o arquivamento da Moção N° 287/2019, de sua autoria. É lida e 

colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO N.º 294/2019, Jeferson Ricardo da Silva, pela 

“Semana de Prevenção ao Tabagismo”, entre os dias 23 a 29 de agosto. Discute-a o Sr. Jeferson 

Ricardo da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 294/2019. A 

presidência anuncia e regista a presença dos Srs. Elissandro Márcio Silva Lindoso e Valdenir Luiz 

de França. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 295/2019, do Sr. Alex 

Sandro de Souza Sá, ao Prefeito Rogério Lins pela conquista de 17 novas viaturas para a Polícia 

Militar de Osasco. Discutem-na os Srs.: Ralfi Rafael da Silva; Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos; Antonio Aparecido Toniolo, Josias Nascimento de Jesus e Reginaldo Oliveira de Almeida 

Não havendo mais quem queira discuti-la, é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 295/2019. É lida e retirada de pauta, em 

razão da ausência de autor, a MOÇÃO Nº 296/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO Nº 297/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 299/2019, do Sr. Cláudio Henrique da Silva, à Escola Municipal Victor Brecheret, 

em especial a diretora da unidade Vânia Rossi e a professora Cíntia Pegoraro, que junto aos alunos, 

na ultima semana espalharam no Bairro Baronesa - Zona Norte, o projeto: "Espalhando poesias 

pela rua", que faz parte do programa Nacional das Olimpíadas de língua Portuguesa. Discutem-na 

os Srs.: Cláudio Henrique da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida. Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade 

dos presentes, a Moção Nº 299/2019. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara 

encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada 

para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Alex Sandro de Souza 

Sá e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, em 

Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, 

Josias Nascimento de Jesus, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e 

Valdenir Luiz de França.  Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. São 

lidos e retirados de pauta, em razão da ausência de autor, os PROJETOS DE LEI N.º 324/2017, 

337/2017, 339/2017, 359/2017, 361/2017, 362/2017, 405/2017, 407/2017, 415/2017, 423/2017, 

430/2017, 471/2017, 483/2017, 502/2017, 509/2017, 514/2017, 536/2017, 539/2017, 550/2017, 

274/2017, 191/2017. É lido, colocado em primeira discussão e aprovado por votação nominal, sem 

debate, o PROJETO DE LEI N.º 309/2017, do Sr. Reginaldo Oliveira de Almeida, que dispõe 

sobre o projeto “Adote uma Praça” no Município de Osasco, com o seguinte resultado -  votaram 

“sim” os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Josias Nascimento de Jesus, 

Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (12); 

ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, 

Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antonio da Silva e 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (08); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É 

lido, colocado em primeira discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO 

DE RESOLUÇÃO N. º 12/2018 , do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, que cria a Frente Parlamentar 

da Mobilidade Urbana, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da 

Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Josias Nascimento de Jesus, Régia 



 

 Câmara Municipal de Osasco 
 Estado de São Paulo 

 3 

Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (13); ausentes 

os Srs.: Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César 

Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos (07); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lido, colocado em primeira 

discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI N. º 138/2018, do 

Sr. Alex Sandro de Souza Sá, que dispõe sobre a divulgação de dados dos Conselhos Municipais 

pela Prefeitura do Município de Osasco, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Josias Nascimento 

de Jesus, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de 

França (13); ausentes os Srs.: Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz 

Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antonio da Silva e Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos (07); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lido, 

colocado em primeira discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE 

LEI N. º 160/2018, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, que dispõe sobre a obrigatoriedade do conserto 

de buracos e valas abertos nas vias públicas no âmbito do município de Osasco e dá outras 

providências, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel 

Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Josias Nascimento de Jesus, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (13); ausentes os Srs.: 

Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos 

Reis, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

(07); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lido, colocado em primeira discussão 

e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE RESOLUÇÃO N. º 13/2018, do Sr. 

Alex Sandro de Souza Sá, que dispõe sobre a Instituição do aplicativo móvel Câmara Municipal 

Digital, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias 

da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Josias Nascimento de Jesus, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (13); ausentes os Srs.: Jeferson Ricardo 

da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael 

da Silva, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (07); na Presidência 

o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lido, colocado em primeira discussão e aprovado por 

votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI N. º 126/2018, do Sr. Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, que dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas que fornecem serviços de 

telefonia, TV e internet situadas no município de Osasco, garantir a compensação aos 

consumidores que tiverem o seu serviço interrompido por tempo superior a 30 minutos ou que não 

receberem a velocidade contratada, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, 

Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: José Rogério 

Soares Santos, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antonio da Silva e Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos (05); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lido, 

colocado em primeira discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE 

LEI N. º 125/2018, do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, que institui, no âmbito do 

município de Osasco, o programa “Bike Oz”, destinado ao incentivo do uso de bicicleta como 
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meio de transporte, com vistas a melhorar as condições de mobilidade urbana na cidade, através 

da promoção de modal de transporte não poluente, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os 

Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, 

Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (16); 

ausentes os Srs.: José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Ribamar Antonio da Silva e 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (04); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É 

lido, colocado em primeira discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO 

DE LEI N. º 137/2018, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, que institui o Banco Municipal de 

Aparelhos Auditivos, Próteses Mamárias, Ortopédicas e Oculares do Município de Osasco, com o 

seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias 

dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e 

Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs.: José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, 

Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (04); na Presidência o Sr. Alex 

Sandro de Souza Sá (01). É lido, colocado em primeira discussão e aprovado por votação nominal, 

sem debate, o PROJETO DE LEI N. º 19/2019, do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, que 

dispõe sobre a permissão de exploração publicitária nas placas indicativas de nomes de ruas e 

logradouros públicos, e dá outras providências, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo 

da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (16); ausentes 

os Srs.: José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Ribamar Antonio da Silva e Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos (04); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lido, 

colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, 

do Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso, solicitando a inclusão, para ser apreciado com preferência, 

o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2019. É lido, colocado em discussão única e 

aprovado por votação nominal, sem debate, o  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

17/2019, do Elissandro Márcio Silva Lindoso, dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Osasquense ao Senhor Arcipreste Boghos Baronian, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os 

Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, 

Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (16); 

ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, 

Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (05). É lido, colocado em 

discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº /2019, 

do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando vistas, por três (03) dias, do PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N. º 62/2018. É lido, colocado em discussão única e aprovado por 

votação nominal, sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 68/2018, do Sr. 

Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a concessão de placa comemorativa à Megabit Telecom, 

com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da 
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Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Paulo 

César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Valdenir Luiz de 

França (15); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz 

Guide, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos (06). É lido, colocado em discussão única e aprovado por votação nominal, sem debate, 

o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 70/2018, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, 

que dispõe sobre a concessão de Cartão de Prata à Secretaria de Assistência Social, com o seguinte 

resultado -  votaram “sim” os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel 

Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de 

Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Valdenir 

Luiz de França (16); ausentes os Srs.: José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Reginaldo 

Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (05). É 

lido, colocado em discussão única e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N. º 3/2019, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, que dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Osasquense ao Sr. Antônio Donizete Pereira, com o seguinte 

resultado -  votaram “sim” os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel 

Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de 

Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Valdenir 

Luiz de França (16); ausentes os Srs.: José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Reginaldo 

Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (05). É 

lido, colocado em discussão única e aprovado por votação nominal o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N. º 22/2019, do Sr. Valdenir Luiz de França, que dispõe sobre a concessão de 

Título de Cidadão Osasquense ao Sr. Claudenes Begnini. Discute-o o Sr. Josias Nascimento de 

Jesus. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação 

nominal é aprovado, em discussão única, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 

22/2019, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, 

Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria 

Gouveia Sarmento e Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs.: José Rogério Soares Santos, 

Mário Luiz Guide, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos (05). Ocupa a tribuna e faz uso da palavra, para justificar seu voto, o Sr. 

Jeferson Ricardo da Silva. É lido, colocado em discussão única e aprovado por votação nominal, 

sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 43/2019, do Sr. Jair Assaf, que dispõe sobre a denominação 

da praça Dirce da Silva Marreira, localizada no Jardim Conceição, e dá outras providências, com 

o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, 

Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria 

Gouveia Sarmento e Valdenir Luiz de França (13); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Reginaldo 

Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (07); na 

Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lido, colocado em discussão única e aprovado 

por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 15/2019, do 
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Sr. Alex Sandro de Souza Sá, que dispõe sobre a concessão de placa comemorativa à “Vozes da 

Caspela – Organização Não Governamental de Assistência Social de Osasco”, com o seguinte 

resultado -  votaram “sim” os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo 

da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia 

Maria Gouveia Sarmento e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Batista de Sousa 

Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, 

Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

(07). A Presidência solicita seja feita uma verificação de quórum. Realizada a chamada, 

encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Batista de Sousa Moreira, 

Daniel Matias da Silva, Jeferson Ricardo da Silva, Ralfi Rafael da Silva e Régia Maria Gouveia 

Sarmento. Não havendo número regimental para a continuação da deliberação da Ordem do Dia, 

a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 18h16. Para constar, eu,                                                                       

Daniel Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e 

por mim 1° Secretário. Osasco, aos 20 de agosto de 2019-.-.-.-.-.-.-..-.-.--.-.-.-.--.--.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(ALEX SANDRO DE SOUZA SÁ)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


